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Chère cliente, Cher client,  

Nous vous souhaitons la bienvenue à l’hôtel Holzer et espérons que 

votre séjour à Porto-Vecchio sera dès plus agréable.  

Ce livret est conçu pour vous fournir toutes les informations utiles 

concernant l’hôtel, nos services, ainsi que quelques suggestions pour 

découvrir la région. 

N’hésitez pas à solliciter notre équipe pour toutes questions ou 

demande d’assistance. Nous sommes à votre entière disposition pour 

rendre votre séjour confortable et personnalisé.  

Toute l’équipe vous remercie de votre confiance et vous souhaite un 

excellent séjour parmi nous.  

 

Notre adresse  

Hôtel Holzer 

12 rue Jean Jaurès 

20137 Porto-Vecchio 

Tel: +33 (0)4.95.70.05.93 Fax: +33(0)4.95.70.47.82 

@: contact@hotel-holzer.com 

 

Nom du wifi : HOTEL HOLZER.     Mot de passe : holzer140241 

      Langues parlées : français – anglais – italien. 

mailto:contact@hotel-holzer.com
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HISTORIQUE 

 

Une histoire de famille, de cœur et d’hospitalité corse… 

 

C’est en 1948 que débute l’histoire de l’Hôtel Holzer, au cœur de 

Porto-Vecchio, avec Rosine et Louis Holzer, un couple visionnaire 

animé par le sens de l’accueil et un profond amour de leur île. Dans ce 

qui était autrefois un ancien four à charbon, ils créent un lieu de vie 

unique : à la fois hôtel, boulangerie, salon de thé, bar et restaurant. 

Très vite, leur établissement devient une adresse prisée, un point de 

rencontre pour les voyageurs curieux comme pour les artistes de 

passage, parmi lesquels Joe Dassin, Hergé, Dalida ou Bertrand 

Tavernier. 

 

Après la disparition de Louis, Rosine continue de faire vivre cet esprit 

avec courage et tendresse, entourée de ses enfants. Puis, dans les 

années 1980, leur fille Colette, accompagnée de son mari Jacques, 

reprend le flambeau avec passion. Ensemble, ils modernisent l’hôtel 

sans jamais en altérer l’âme – cette chaleur familiale si rare et si 

précieuse. 

 

Aujourd’hui, c’est la troisième génération de la famille Holzer qui 

perpétue cet héritage avec engagement et émotion. Élevé dans les 

couloirs de l’hôtel et bercé par les récits de ses aïeux, le petit-fils de 

Rosine et Louis a grandi avec le goût du service et le respect des valeurs 
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transmises. À la tête de l’établissement depuis plusieurs années, il 

insuffle une nouvelle énergie, entre modernité et authenticité, tout en 

restant fidèle à l’esprit familial. 

 

Chaque rénovation, chaque attention portée aux détails, chaque 

sourire échangé avec les hôtes est empreint de cette volonté de faire 

vivre un lieu chargé d’histoire, où l’on se sent bien, tout simplement. 

 

Bienvenue chez nous. Bienvenue chez vous. 
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Colette et Jacqueline 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Toute la Famille et les Employés  de « Chez Louis » réunie 
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AUJOURD’HUI 

 

L’hôtel Holzer jouit d’une situation exceptionnelle au cœur du centre 

historique de Porto-Vecchio. 

A seulement quelques kilomètres des plages les plus prisées de la 

région, il offre un accès facile à pied à la place centrale, aux ruelles 

commerçantes et au port de plaisance. Une adresse idéale pour 

découvrir pleinement le charme de la cité du sel, entre patrimoine, art 

de vivre et douceur méditerranéenne.  
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VOTRE SEJOUR 

         Arrivée : à partir de 15h00 

         Départ : avant 11h30 

Tout départ au-delà de cet horaire pourra entrainer la facturation 

d’une nuit supplémentaire. 

          Carte de crédit : nous acceptons les cartes de crédit Visa, 

MasterCard et American Express. 

           Chèque : l’hôtel n’accepte ni les chèques bancaires, ni les 

chèques vacances.  

          Règlement du séjour : votre facture peut être soldée :  

- à votre arrivée 

- pendant votre séjour  

-ou au moment de votre départ 

Horaires : 7h30 à 20h30 ou 8h à 22h00 selon la saison.  

         Occupation : Le nombre de personne par chambre ne doit pas 

dépasser celui indiqué lors de la réservation. Toute personne 

supplémentaire sera facturée 25% du prix de la chambre. 

      Clé / Carte : les cartes des chambres sont à remettre à la réception 

lors de votre départ. La non restitution de celles-ci sera facturée 5 €.  

         Ménage : effectué tous les jours entre 9h00 et 14h00 

      Établissement non-fumeur  

      Sécurité incendie : plan d’évacuation affiché dans les couloirs. 
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TARIFS  
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      PETIT-DEJEUNER  

 

      Lieu : Salle petit-déjeuner, rez-de-chaussée  

         Horaires : 7h à 10h 

     Petit-déjeuner Express 8 € 

(Une boisson chaude, un jus d’orange, un croissant, un pain blanc, 

beurre et confitures) 

          Petit-déjeuner Bowl 9,50 € 

(Une boisson chaude, un jus d’orange, un bowl) 

           Petit-déjeuner Buffet 12,50 € (6 € pour les -10 ans) 

       Assiettes d’œufs brouillés au bacon 3 € 

     Merci de consommer votre petit-déjeuner uniquement sur place 
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SERVICES 

 

        Boutique de souvenirs :   

Retrouvez une sélection de produit locaux, cadeaux et souvenirs 

à la boutique Luna Rossa situé 14 rue Jean Jaurès. 

(Les horaires peuvent variés selon la saison)  

     Parking : Un parking pour les motos et les voitures est à votre 

disposition sous réserve de disponibilité. 

Le nombre de place est limitée et ne se réserve pas à l’avance.  

        Un garage est disponible pour les vélos moyennant un 

supplément de 2 €  

 

     Wi-Fi : Réseau « HOTEL HOLZER » – Mot de passe : holzer140241 

    Climatisation : réglable individuellement 

Le bouton central jaune vous permet d’allumer et d’éteindre le 

système. Les flèches sur la droite vous permettent de régler la 

température.  

      Coffre-fort : disponible dans votre chambre – instructions à 

l’intérieur  

L’hôtel ne pourra être tenu pour responsable de la disparition d’objets 

ou d’espèces laissés dans votre chambre. Afin de verrouiller et 

déverrouiller le coffre il vous suffit de composer un code entre 4 et 8 

chiffres suivi du symbole #.  
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           Objets oubliés : ils seront gardés selon la loi du 31 mars 1896. 

L’envoi sera à la charge du client. 

            Bagages : vos bagages peuvent être gardés en bagagerie avant 

votre entrée en chambre ou à votre départ si besoin.  

BAGAGERIE - SERVICE GRATUIT MISE A DISPOTITION DES CLIENTS 

Les effets personnels déposés dans cette bagagerie sont sous la 

responsabilité du client. 

La direction décline toute responsabilité en cas de vol, perte ou 

détérioration des bagages sauf en cas de faute prouvée de l’hôtel. 

L’utilisation de ce service vaut acceptation de ces conditions. 

   Sèche-cheveux : un sèche-cheveux est à votre disposition dans 

l’armoire de la chambre. Les prises de courant dans les salles de bain 

sont réservées à l’usage des rasoirs et sèche-cheveux. Toute autre 

utilisation est interdite. 

          Taxi : merci de vous adresser à la réception afin de réserver votre 

taxi.  

        Télévision et radio : chaînes françaises TNT. Les radios sont 

tolérées de 10h à 19h. 

           Salle de sport : Disponible durant les horaires d’ouverture 

(peuvent variés en fonction des saisons) au 1er étage. 
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Réception : vous pouvez joindre la réception en composant le +33 (0)4 

95 70 05 93. Vous trouverez les horaires de la réception affichés sur la 

porte d’entrée de l’hôtel.  

           Conciergerie : l’équipe de la réception sera heureuse de vous 

renseigner sur les activités et loisirs de la région.  

         Gouvernante : le service des chambres a lieu une fois par jour. Si 

vous ne souhaitez pas bénéficier de ce service, merci d’utiliser 

l’accroche-porte prévu à cet effet.   

    Animaux : les animaux sont autorisés à l’hôtel sous votre 

responsabilité, avec un supplément tarifaire de 5€ par jour. Toutefois, 

en cas de nuissances sonores repétés signalées par d’autres clients, 

des frais supplémentaires pourront être appliqués. De même, toute  

dégradation de mobilier, d’équipement ou de linge sera facturée.   

           Blanchisserie : l’hôtel propose un service de blanchisserie au tarif 

de 5€ par kilo de linge. Attention, nous ne traitons pas le linge délicat 

et les différentes couleurs ne seront pas lavées séparément. Le linge 

doit être donné avant 16h et pourra être récupéré à partir de 11h le 

lendemain.   

        Bébé : des lits bébés sont disponibles à l’hôtel avec un supplément 

de 10€ par nuitée.  D’autres équipements pour les bébés sont 

disponibles sur demande à la réception.  

      Fer à repasser : un fer à repasser et une planche sont à votre 

disposition à la réception ou en chambre. Il est interdit de laver du 

linge en chambre et de repasser à même le mobilier. 
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      Services et équipements disponibles sur demande : pressing, soins 

esthétiques, coiffeur, masseur, baby-sitting, équipement pour bébé, 

nécessaire à couture, nécessaire d’hygiène, adaptateur électrique, 

trousse de secours, jeux de société, quelques livres. Merci de vous 

adresser à la réception pour bénéficier de ces services et équipements.  
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       NOTRE DÉMARCHE ENVIRONNEMENTALE 

 

Nous nous engageons pour un tourisme responsable : 

     Réduction de la consommation d’eau & d’énergie 

           Produits d’entretien écolabellisés 

     Tri des déchets  

       Changement de serviettes sur demande uniquement 

Laissez-les au sol si vous souhaitez qu’elles soient remplacées. 

Merci de votre participation à notre démarche responsable. 
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             SECURITE ET INFORMATIONS UTILES 

 

       Aéroport : l’aéroport le plus proche de l’hôtel est celui de Figari, 

situé à 20km. Téléphone : 04.95.71.10.10.  

     Incendie : en cas de début d’incendie, contacter au plus vite la 

réception en indiquant si possible l’endroit de départ de feu. Evacuer 

ensuite l’hôtel en respectant les consignes de sécurité affichées dans 

les couloirs. Tout déclenchement intempestif de l’alarme incendie sera 

facturé 90€. 

     Urgence : si vous vous trouvez dans une situation d’urgence, 

veuillez contacter la réception en composant le +33 (0)4 95 70 05 93.  

     Questionnaire de satisfaction : vous trouverez dans votre chambre 

un questionnaire de satisfaction vous permettant de donner votre avis 

sur l’établissement et de nous perfectionner par la même occasion.  

    Grille de classement hôtelier : cette dernière est mise à votre 

disposition à la réception. 
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NUMEROS D’URGENCE  

SAMU    15 

POLICE    17 ou/or 04.95.74.22.52 

POMPIERS    18 

NUMEROS UTILES 

Office du Tourisme    04.95.70.09.58 

Mairie     04.95.70.95.30 

Capitainerie     04.95.70.17.93  

Météo France     01.77.94.77.94 

Clinique Porto-Vecchio    04.95.73.80.00   

Aéroport Figari    04.95.71.10.10 
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     REGLEMENT INTERIEUR 

 

Dégradations et comportement  

Tout acte de vandalisme vol ou dégradation volontaire dans les 

chambres ou les espaces communs fera l’objet d’une facturation 

immédiate. 

 

      Établissement non-fumeur  

Conformément au décret n°2006-1386 du 15 Novembre 2006, il est 

strictement interdit de fumer ou vapoter dans l’ensemble de 

l’établissement.  

Toute infraction est passible d’une amende de 68€. 

En cas de dégradation ou d’odeur persistante, des frais de 

désodorisation supplémentaire pourront être facturé. 

 

    Comportement inapproprié et droit d’exclusion 

Respect, sécurité et sérénité pour tous 

A l’hôtel Holzer, nous avons à cœur d’offrir à chacun nos clients, un 

séjour paisible et agréable.  

Le respect mutuel entre client, personnels et direction est une 

condition essentielle à cette expérience. 
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Pour cette raison, tout comportement inapproprié peut entrainer 

l’interruption immédiate du séjour, sans remboursement. 

Cela inclus notamment :  

- Les propos ou gestes injurieux, menaçant ou déplacés envers 

un membre du personnel ou un autre client 

- Un état d’ébriété perturbant l’ordre ou la tranquillité de 

l’établissement  

- Des nuisances répétés (bruits, irrespect des consignes, 

dégradations volontaires) 

- Tout acte susceptible de portée attente à la sécurité, à 

l’intégrité ou au bon fonctionnement de l’hôtel. 

 

La direction se réserve le droit de faire évacuer les lieux à tout 

moment, si le comportement observé met en péril le confort ou la 

sécurité des autres. 

Cette mesure est prise dans le respect du droit français (article 1240 

du code civil) et ne donne lieu à aucune compensation financière. 

 

    Droit de refus d’accès à l’établissement 

Dans le respect du cadre légal, l’hôtel Holzer se réserve le droit de 

refusé l’accès à un client : 

- Dont le comportement et agressif, menaçant ou inadapté  

- En état d’ébriété manifeste ou sous l’influence de stupéfiant 

- Refusant de présenter une carte d’identité valide 

(obligatoire) 
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- Refusant les conditions de séjours ou le règlement intérieur 

de l’établissement 

- Ou dont les intentions sont manifestement contraires à 

l’ordre, la sécurité, ou la tranquillité des lieux. 

Ce droit est exercé sans discrimination, conformément à l’article 225-

1 du code pénal, et dans le seul but de préserver le bon 

fonctionnement et la sécurité de l’établissement et de ces occupants. 

 

        Réclamations  

Toutes remarques ou réclamations concernant l’état ou la qualité des 

prestations fournis dans la chambre doit être formulé au moment de 

la prise de possession des lieux. 

Passer ce délai, la chambre sera considérée comme conforme et 

accepté par le client. 

Acceptation du règlement : 

La réservation et l’occupation d’une chambre à l’hôtel Holzer implique 

l’acceptation pleine et entière du règlement de l’établissement. 

Ce dernier est consultable à la réception et dans le room directory mise 

à votre disposition. 

 

LA LOCATION D’UNE CHAMBRE VOUS ENGAGE A RESPECTER LE REGLEMENT 

INTERIEUR DE L’HOTEL. 
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DECOUVRIR 

Située entre mer et montagne, Porto-Vecchio est une invitation à la 

découverte. Que vous soyez amateur de nature, d’histoire, de saveurs 

ou de rencontres authentiques, notre région regorge de trésors à 

explorer. Voici une sélection des incontournables à ne pas manquer 

durant votre séjour : 

 

        Patrimoine & Histoire 

La Citadelle de Porto-Vecchio (à 2 min à pied) 

Flânez dans les ruelles pavées de la vieille ville, admirez les remparts 

génois, les bastions et la vue panoramique sur le golfe. 

L’église Saint-Jean-Baptiste 

Située au cœur de la citadelle, elle témoigne du riche passé spirituel 

de la région. 

Le Bastion de France 

Édifié au XVIe siècle par les marchands français, ce bastion est l’un des 

emblèmes historiques de la ville. Il offre aujourd’hui une vue 

spectaculaire sur le port et accueille régulièrement des expositions 

artistiques, des événements culturels et des concerts en plein air dans 

un cadre unique. 

 

 

 



Bienvenue à l’hôtel Holzer 
 

Cet exemplaire est la propriété exclusive de l’hôtel. 

 

 



Bienvenue à l’hôtel Holzer 
 

Cet exemplaire est la propriété exclusive de l’hôtel. 

 

    Le port et la marina de Porto-Vecchio 

 

À seulement quelques pas de la citadelle, le port de Porto-Vecchio 

s’étend entre les anciens marais salants et le golfe étincelant. Véritable 

cœur vivant de la ville, il mêle charme authentique et douceur 

méditerranéenne. 

En journée, promenez-vous le long des quais animés où se succèdent 

voiliers, yachts et bateaux de pêche. Les terrasses ombragées des 

cafés, bars et restaurants vous invitent à savourer un verre en 

contemplant la mer. À la tombée de la nuit, l’ambiance devient plus 

feutrée, idéale pour un dîner romantique ou une balade au clair de 

lune. 

La marina est aussi le point de départ idéal pour : 

Des excursions en bateau vers les plages secrètes ou les îles Lavezzi, 

Des activités nautiques comme le paddle, le jet-ski ou la plongée, 

Des sorties privatives en mer au coucher du soleil. 

Lieu de vie incontournable, le port de Porto-Vecchio reflète à merveille 

l’art de vivre corse, entre authenticité, élégance et convivialité. 
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            Plages d’exception 

 

Plage de Palombaggia (à 15 min en voiture) 

Sable blanc, pins parasols et eaux turquoise : un décor de carte 

postale. 

Santa Giulia & Tamaricciu 

Des lagons cristallins parfaits pour la baignade, le paddle ou un 

moment de détente. 

La plage de Saint-Cyprien 

Moins fréquentée, elle séduit par son calme et ses paysages sauvages. 

Plage de Pinarello 

Située près d’un charmant petit port, cette plage bordée de pins 

maritimes offre un cadre paisible, idéal pour les familles. Son sable fin 

et son eau peu profonde la rendent parfaite pour les enfants. 

Plage de Rondinara 

Nichée entre Porto-Vecchio et Bonifacio, cette crique en forme de 

coquillage est classée parmi les plus belles plages d’Europe. Elle séduit 

par ses eaux turquoise et son environnement sauvage, à découvrir 

absolument. 
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          Nature & Aventure 

 

L’Ospedale & son barrage (à 30 min en voiture) : Forêt de pins, point 

de vue panoramique sur tout le golfe, sentiers de randonnée… Un 

paradis de fraîcheur en été. 

La cascade de Piscia di Gallo : Une randonnée incontournable à 

travers une forêt majestueuse menant à une chute d’eau 

spectaculaire. 

Les aiguilles de Bavella : L’un des joyaux de la Corse, à découvrir pour 

les amoureux de montagne et d’escalade. 
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         Saveurs locales & marchés 

 

Marché de Porto-Vecchio (mercredis & dimanches) 

Charcuteries corses, fromages de brebis, miel, canistrelli… Découvrez 

les produits du terroir et l’accueil chaleureux des producteurs. 

Domaines viticoles 

Explorez les vignobles du sud Corse, tels que le domaine de Torraccia 

ou de Ceccaldi, et laissez-vous tenter par une dégustation. 

 

         Bonifacio, la cité des falaises 

 

À seulement 30 minutes en voiture de Porto-Vecchio, Bonifacio est 

l’un des joyaux les plus spectaculaires de Corse. Suspendue au sommet 

de falaises calcaires vertigineuses, cette cité médiévale fascine par sa 

beauté brute et son patrimoine d’exception. 

La vieille ville, perchée sur les hauteurs, vous plonge dans un 

labyrinthe de ruelles pavées, d’escaliers anciens et de maisons 

suspendues au-dessus de la mer. Depuis les remparts, les panoramas 

sur les bouches de Bonifacio et la Sardaigne sont à couper le souffle. 
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À ne pas manquer lors de votre visite : 

L’escalier du Roi d’Aragon, taillé à flanc de falaise, pour une descente 

vertigineuse jusqu’à la mer, 

Les promenades en mer, à la découverte des grottes marines, des 

calanques et des falaises blanches sculptées par le vent, 

Le cimetière marin, paisible et majestueux, avec une vue imprenable 

sur l’horizon, 

Le port de plaisance, animé de terrasses, d’artisans et de bateaux 

d’excursion. 

Entre nature sauvage, histoire millénaire et ambiance 

méditerranéenne, Bonifacio offre une escapade inoubliable au bout 

du sud de l’île. 
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Dear Guest, 

 

We warmly welcome you to Hôtel Holzer and hope that your stay in 

Porto-Vecchio will be a truly enjoyable one. 

This booklet has been designed to provide you with all the useful 

information about our hotel, our services, and a few suggestions to 

help you discover the region. 

Please don’t hesitate to reach out to our team for any questions or 

assistance. We are at your full disposal to make your stay comfortable 

and personalized. 

Our entire team thanks you for your trust and wishes you a wonderful 

stay with us. 

Our address 

Hôtel Holzer 

12 rue Jean Jaurès 

20137 Porto-Vecchio 

Tel: +33 (0)4.95.70.05.93 Fax: +33(0)4.95.70.47.82 

@: contact@hotel-holzer.com 

 

Wifi network name : HOTEL HOLZER.     Passworld : holzer140241 

      Languages spoken: french – english – italian. 

mailto:contact@hotel-holzer.com
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HISTORY 

 

A story of family, heart, and Corsican hospitality… 

 

The story of Hôtel Holzer began in 1948 in the heart of Porto-Vecchio, 

with Rosine and Louis Holzer, a visionary couple driven by a deep love 

for their island and a true sense of hospitality. In what was once an old 

charcoal oven, they created a unique place that served as a hotel, 

bakery, tearoom, bar, and restaurant. 

The establishment quickly became a popular spot, a meeting place for 

curious travelers and passing artists such as Joe Dassin, Hergé, Dalida, 

and Bertrand Tavernier. 

 

After Louis passed away, Rosine continued to carry the spirit of the 

place with courage and tenderness, surrounded by her children. In the 

1980s, their daughter Colette and her husband Jacques took over the 

reins with passion. Together, they modernized the hotel while 

preserving its soul – that rare and precious sense of family warmth. 

 

Today, the third generation of the Holzer family continues this legacy 

with commitment and emotion. Raised within the hotel walls and 

nurtured by stories from his grandparents, Rosine and Louis’s 

grandson has grown up with a love for service and a respect for 

passed-down values. Now at the head of the hotel, he brings new 
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energy – a balance of modernity and authenticity – while staying true 

to the family spirit. 

 

Every renovation, every detail, every smile exchanged with our guests 

reflects this desire to bring to life a place steeped in history – a place 

where you simply feel good. 

 

Welcome to our home. Welcome to yours. 
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Colette et Jacqueline 

 

Toute la Famille et les Employés  de « Chez Louis » réunie 
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TODAY 

 

Hôtel Holzer enjoys a prime location in the heart of Porto-Vecchio’s 

historic center. 

Just a few kilometers from the most beautiful beaches in the region, it 

offers easy walking access to the main square, shopping streets, and 

marina. 

An ideal address to fully experience the charm of the “City of Salt” — 

where heritage, lifestyle, and Mediterranean gentleness come 

together. 
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YOUR STAY 

         Check-in: from 3:00 p.m. 

         Check-out: before 11:30 a.m. 

Late check-out may result in an additional night being charged. 

          Credit Cards: Visa, MasterCard, and American Express accepted 

           Cheques: Bank and holiday cheques are not accepted 

           Payment: You may settle your bill: 

At check-in 

During your stay 

Upon departure 

         Reception hours: 7:30 a.m. to 8:30 p.m. or 8:00 a.m. to 10:00 p.m. 

depending on the season 

          Occupancy: The number of guests in the room must not exceed the 

number stated on the reservation. Any extra person will be charged 

25% of the room rate. 

      Room key/card: Please return your room card at check-out. Lost 

or unreturned cards will incur a 5 € charge. 

         Housekeeping: Daily from 9:00 a.m. to 2:00 p.m. 

      Non-smoking hotel 

      Fire safety: evacuation plans are posted in the hallways. 
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RATES 
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       BREAKFAST 

 

      Breakfast Room – Ground Floor 

         Hours: 7:00 a.m. to 10:00 a.m. 

     Express Breakfast 8 € 

(Hot drink, orange juice, croissant, white bread, butter and jam) 

          Bowl Breakfast 9.50 € 

(Hot drink, orange juice, breakfast bowl) 

           Buffet Breakfast 12.50 € (Children under 10: 6 €) 

       Scrambled eggs with bacon: 3 € 

     Breakfast must be consumed on-site only. 
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SERVICES 

 

        Souvenir Shop: 

A selection of local products, gifts, and souvenirs is available at Luna 

Rossa, 14 rue Jean Jaurès. 

(Hours may vary seasonally) 

     Parking: 

Car and motorbike parking available (limited spaces, no advance 

reservation). 

Bike garage: 2 € supplement. 

     Wi-Fi: Network “HOTEL HOLZER” – Password: holzer140241 

    Air conditioning: Individually adjustable. Yellow center button to 

turn on/off, arrows to set temperature. 

      Safe: In-room safe available – instructions inside. 

The hotel is not responsible for lost or stolen items. Use a 4-8 digit 

code followed by # to lock/unlock. 

           Lost & Found: Items kept in accordance with the law of March 31, 

1896. Shipping at guest’s expense. 
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            Luggage: Your luggage can be stored in the luggage room before 

checking into your room or upon departure if necessary. 

LUGGAGE STORAGE - FREE SERVICE AVAILABLE TO GUESTS 

Personal belongings stored in this luggage room are the guest's 

responsibility. 

Management declines all liability for theft, loss, or damage to luggage 

except in cases of proven fault on the part of the hotel. 

Use of this service constitutes acceptance of these terms and 

conditions. 

    Hair Dryer: Available in your room closet. Bathroom outlets are for 

razors/hairdryers only. 

          Taxi: Please contact reception for bookings. 

        TV & Radio: French TNT channels. Radios allowed between 10 a.m. 

and 7 p.m. 

           Fitness Room: Available during reception hours (may vary 

seasonally), located on the first floor. 

Reception: You can reach the reception by calling +33 (0)4 95 70 05 93. 

You will find the reception hours displayed on the hotel entrance door. 

           Concierge: Our reception team is happy to assist with local tips and 

activities. 

         Housekeeping: Daily cleaning. Use the door hanger if you wish to 

decline service. 
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    Pets: Allowed with a 5 €/day supplement. However, in the event 

of repeated noise complaints from other guests, additional charges 

may apply. Likewise, any damage to furniture, equipment, or linens 

will be charged. 

           Laundry: Laundry service available: 5 €/kg. No delicate garments. 

Mixed colors not washed separately. Laundry dropped off before 4 

p.m. will be returned after 11 a.m. the next day. 

        Baby: Baby cots available for 10 €/night. Additional baby items upon 

request at reception. 

      Ironing: Iron and board available from reception or in-room. 

Laundry and ironing on furniture are not permitted. 

      Additional services on request: Dry cleaning, beauty treatments, 

hairdresser, massage, babysitting, baby gear, sewing kit, hygiene 

items, power adapters, first aid kit, board games, books. Please 

contact reception. 
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       OUR ENVIRONMENTAL COMMITMENT 

 

We are committed to responsible tourism: 

 

     Reducing water & energy use 

           Using eco-certified cleaning products 

     Waste sorting 

       Towel change upon request only – place them on the floor if you’d 

like them changed 

 

Thank you for supporting our sustainable approach. 
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             SAFETY & USEFUL INFORMATION 

 

        Nearest Airport: Figari – 20 km – Tel: 04.95.71.10.10 

 

      Fire: In case of fire, notify reception immediately and evacuate 

according to posted safety instructions. False alarms will incur a 90 € 

fee. 

      Emergencies: Call reception at +33 (0)4 95 70 05 93 

 

      Satisfaction Questionnaire: Available in your room – help us 

improve! 

 

     Hotel Rating Grid: Available at reception. 
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EMERGENCY NUMBERS 

 

Medical Emergency (SAMU): 15 

Police: 17 or 04.95.74.22.52 

Fire Brigade: 18 

 

USEFUL NUMBERS 

 

Tourist Office: 04.95.70.09.58 

Town Hall: 04.95.70.95.30 

Harbor Master: 04.95.70.17.93 

Weather Forecast: 01.77.94.77.94 

Porto-Vecchio Clinic: 04.95.73.80.00 

Figari Airport: 04.95.71.10.10 
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      HOUSE RULES 

 

Damages & Conduct 

Any act of vandalism, theft, or intentional damage in the rooms or 

common areas will result in immediate charges. 

 

      No Smoking property 

In accordance with Decree No. 2006-1386 of November 15, 2006, it is 

strictly forbidden to smoke or vape throughout the entire hotel. 

Any violation is punishable by a 68 € fine. 

In case of damage or persistent odors, additional deodorization 

charges may apply. 

 

     Inappropriate behavior & right of exclusion 

Respect, safety and peace of mind for all 

At Hôtel Holzer, we are committed to providing each of our guests with 

a peaceful and enjoyable stay. 

Mutual respect between guests, staff, and management is essential to 

this experience. 

For this reason, any inappropriate behaviour may result in the 

immediate termination of the stay, without refund. 
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This includes, but is not limited to: 

 

- Offensive, threatening or inappropriate remarks or gestures 

towards staff or other guests 

- A state of intoxication that disrupts the order or tranquillity of 

the hotel 

- Repeated disturbances (noise, failure to follow rules, 

intentional damage) 

- Any act that could compromise the safety, integrity, or proper 

functioning of the hotel 

 

The management reserves the right to evict any guest at any time if 

their behaviour endangers the comfort or safety of others. 

 

This measure is taken in accordance with French law (Article 1240 of 

the Civil Code) and does not entitle the guest to any financial 

compensation. 

 

    Right to deny access 

In accordance with legal regulations, Hôtel Holzer reserves the right to 

refuse entry to any individual: 
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- Whose behaviour is aggressive, threatening, or inappropriate 

- Who is clearly intoxicated or under the influence of drugs 

- Who refuses to present valid identification (mandatory) 

- Who refuses to accept the hotel’s terms and house rules 

- Or whose intentions are clearly contrary to public order, 

safety, or the peaceful atmosphere of the premises 

This right is exercised without discrimination, in full compliance with 

Article 225-1 of the French Penal Code, and solely to preserve the 

proper functioning and safety of the hotel and its guests. 

 

        Complaints 

Any comments or complaints regarding the condition or quality of 

services in the room must be made at the time of check-in. 

After this time, the room will be considered as accepted and compliant 

by the guest. 

 

Acceptance of the House Rules : 

Booking and occupying a room at Hôtel Holzer implies full acceptance 

of the house rules. 

These rules are available at the reception and in the Room Directory 

provided in your room. 

BY RENTING A ROOM, YOU AGREE TO COMPLY WITH THE HOTEL’S 

INTERNAL REGULATION. 



Bienvenue à l’hôtel Holzer 
 

Cet exemplaire est la propriété exclusive de l’hôtel. 

DISCOVER 

 

Nestled between sea and mountains, Porto-Vecchio is full of hidden 

gems. Whether you’re into nature, history, local flavors, or authentic 

encounters, the region has much to offer. 

 

        Heritage & History 

 

Porto-Vecchio Citadel (2 min walk) 

Stroll the cobbled alleys, admire Genoese walls, and enjoy panoramic 

views over the gulf. 

 

Saint-Jean-Baptiste Church 

Located at the heart of the old town, it reflects the region’s deep 

spiritual heritage. 

 

Le Bastion de France 

Built in the 16th century by French merchants, it’s one of the city’s 

historic landmarks. Today, it offers stunning views over the port and 

hosts exhibitions, cultural events, and concerts in a unique setting. 
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    The Port & Marina 

 

Just a short walk from the citadel, the port stretches between former 

salt marshes and the shimmering gulf. 

By day, stroll along the bustling quays lined with sailboats, yachts, and 

fishing boats. Terraced cafés and restaurants invite you to relax by the 

sea. 

By night, enjoy a romantic dinner or moonlit walk. 

 

The marina is the starting point for: 

 

Boat trips to secret beaches or the Lavezzi islands, 

Water sports like paddleboarding, jet-skiing, and diving, 

Private sunset cruises, 

A vibrant hub of activity, the port captures the Corsican lifestyle — 

authentic, elegant, and welcoming. 
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            Exceptional Beaches 

 

Palombaggia (15 min drive) 

White sand, pine trees, turquoise waters, a true postcard setting. 

Santa Giulia & Tamaricciu 

 Crystal-clear lagoons, perfect for swimming, paddleboarding or 

simply. 

Saint-Cyprien 

 Less crowded, wilder landscapes. 

Pinarello 

 Located near a charming small port, this beach lined with maritime 

pines offers a peaceful setting, ideal for families. Its fine sand and 

shallow waters make it perfect for children. 

Rondinara 

Nestled between Porto-Vecchio and Bonifacio, this shell-shaped cove 

is ranked among the mos beautiful beaches in Europe. It enchants with 

its turquooise waters and unspoilt nature surroundings, a must-see. 
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          Nature & Adventure 

 

L’Ospedale & dam (30 min drive): Pine forest, hiking trails, panoramic 

gulf views. 

Piscia di Gallo Waterfall: A stunning forest hike ending in a spectacular 

cascade. 

Bavella Needles: A must-see for mountain lovers and climbers. 
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         Local Flavors & Markets 

 

Porto-Vecchio Market (Wednesdays & Sundays): Corsican cured 

meats, cheeses, honey, canistrelli, and warm hospitality. 

 

Local Wineries: Visit Torraccia or Ceccaldi estates for tastings of 

southern Corsican wines. 

 

 

         Bonifacio – The Cliffside Town 

 

Just 30 minutes from Porto-Vecchio, Bonifacio is one of Corsica’s 

crown jewels. 

Perched atop white limestone cliffs, the medieval town offers 

dramatic beauty and rich heritage. 

Wander its cobbled lanes, ancient stairways, and clifftop houses. The 

views over the strait and Sardinia are breathtaking. 
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Don’t miss: 

 The King of Aragon’s Stairway carved into the cliffside, offers a 

breathtaking descent down to the sea. 

Sea excursions take you to discover sea caves, coves, and white cliffs 

sculpted by the wind. 

The marine cemetery, peaceful and majestic, offers an unbeatable 

view of horizon. 

The bustling marina, lively with terraces, craftsmen and excursion 

boats, add charm to the town. 

 

Between wild nature, a thousand-year-old history and mediterranean 

ambiance, Bonifacio offers an unforgettable getaway at the southern 

tip of island. 
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